
Информер: Докази за лицемерје лажне елите - ево како су Чупић и Вукадиновић 2002. године говорили о Ђинђићу?!
субота, 13 јул 2019 17:25

Чедомир Чупић: Ђинђићу, шта радиш са криминалцима?

  

Чедомир Чупић некадашњи професор Факултета политичких наука и члан Савета за
борбу против корупције Владе Републике Србије од 2001. до 2003. године, причао је те
2002. године од вези тадашњег премијера Зорана Ђинђића и криминалаца, а данас
глуми елиту
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  У само једном снимку показано је лицемерје лажне елите, како се данас називајупојединци који су у то време били на власти.  - Гледам једну дионаторску вечеру на којој се налази човек који је недавно изашао иззатвора. На истој тој вечери седи и премијер Зоран Ђинђић. Господо, па шта он тражиту. Какву поруку он шаље - причао је Чупић.  Он је овим говором хтео да постави јасно питање тадашњем премијеру:  "Ђинђићу, шта радиш с криминалцима"!  Поред Чупића, о Ђинђићу је причао још један припадник "елите" чиме је доказаноњихово лицемерје!  Ђорђе Вукадиновић: ЕУ и САД на Балкану подржавају разне ауторитарне режиме инедемократске мере какве нису замисливе у њиховим државама  
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  * Вукадиновић је 2002. оптужио владу Зорана Ђинђића да удаљава Србију од ЕУ  * Ђинђићева влада за све брљотине имала благослов Америке и ЕУ  * Европа свесно подстицала антиамеричко и антиевропско расположење  „Још једна ствар која је ту додатно опасна, је то што се ствара утисак да за свебрљотине које чини ова садашња српска власт, да то има неку врсту одобрења санадлежног места у међународној заједници. Да Европа, а нарочито Америка топодржавају и амнестирају и због тога они и могу тако да се понашају. Што за првупоследицу има пораст једног антиевропског и антиамеричког расположења у коме једемократија нешто што они негују евентуално у свом дворишту, а за нас на периферији,полупериферији на брдовитом Балкану, ту ће подржавати разне врсте ауторитарнихрежима и недемократских мера које неби могле бити замисливе у њиховим државама.“,рекао је тада Ђорђе Вукадиновић.  Вукадиновић је објаснио да брљотине коју чина Ђинђићева влада има благословАмерике и ЕУ и да тиме подстичу антиамеричко и европско расположење  (Информер-Ало)  
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